



हम खबर बनाते नहीं, खबर बताते हैं...

बस्तर का सबसे तेज बढ़ता अखबार

# बस्तर इम्पैक्ट



वर्ष-11, अंक-196, देतेवाड़ा, मंगलवार, 23 अप्रैल 2019, पृष्ठ-08, मूल्य-1.00 रुपए

रायपुर एवं देतेवाड़ा से एक साथ प्रकाशित

email. bastarimpact@gmail.com, RNI NO. CHHHIN/2009/32467, प्रधान संपादक - सुरेश महापात्र

अभिव्यक्ति पेज 04...

चीन गुप-चाप बन गया...

खेल पेज 07...

धोनी के मास्टर क्लास...

सिटी इम्पैक्ट पेज 08...

2 की मौत...

## ब्रेकिंग न्यूज़...

### जयललिता स्मारक के खिलाफ दायर याचिका खारिज

एजेसी न्यूज़. नई दिल्ली

सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को तमिलनाडु की पूर्व मुख्यमंत्री दिवंगत जे. जयललिता की याद में चेन्नई के मरीना बीच पर स्मारक बनाने की योजना पर रोक लगाने की मांग को लेकर दायर याचिका खारिज कर दी है। अधिकारिका रवि ने रोक लगाने की मांग की थी, जिसे पहले जनवरी में मद्रास उच्च न्यायालय द्वारा भी खारिज कर दिया गया था।

### पांच सितारा लजरी होटल से काम करेगा लोकपाल

एजेसी न्यूज़. नई दिल्ली

भ्रष्टाचार के खिलाफ मामलों की जांच के लिये गठित किये गए देश के पहले लोकपाल दिल्ली के एक पांच सितारा होटल से काम करेंगे। अधिकारियों ने सोमवार को यह जानकारी दी। उन्होंने कहा कि लोकपाल अध्यक्ष, उसके सभी आठ सदस्य और सहायक कर्मचारियों को होटल परिसर में स्थान आवंटित किया जा रहा है। अधिकारियों ने कहा, लोकपाल का दफ्तर यहां चाणक्यपुरी में 'द अशोक' होटल से काम करेगा। यह उनका अस्थायी दफ्तर होगा। राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने 23 मार्च को न्यायमूर्ति पिनार्की चंद्र घोष को लोकपाल अध्यक्ष के तौर पर शपथ दिलाई थी।

### राहुल गांधी ने विश्वसनीयता खोई: सीतारमण

एजेसी न्यूज़. नई दिल्ली

रक्षामंत्री एवं भाजपा नेता निर्मला सीतारमण ने सोमवार को कहा कि कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने अपनी विश्वसनीयता खो दी है। राफेल मामले पर कांग्रेस अध्यक्ष ने सर्वोच्च न्यायालय के आदेश पर की गई अपनी टिप्पणी पर खेद जताया है, जिसके बाद सीतारमण ने उन पर निशाना साधा। सर्वोच्च न्यायालय ने चौकीदार चोर है बयान को उससे जोड़ने पर कांग्रेस अध्यक्ष से जवाब मांगा था। सोमवार को राहुल गांधी ने अपने जवाब में माना कि अदालत ने ऐसा कभी नहीं कहा।

### 7 मई को खुलेंगे गंगोत्री और यमुनोत्री धाम के कपाट

एजेसी न्यूज़. उत्तरकाशी

गंगोत्री और यमुनोत्री धाम के कपाट इस वर्ष 7 मई को खुलेंगे। नवरात्र के शुभ अवसर पर विश्व प्रसिद्ध गंगोत्री धाम के कपाट खुलने का शुभ मुहूर्त निकाला गया। जिसमें अक्षय तृतीय पर प्रातः 11 बजेकर 30 मिनट पर विधिवत पूजा-अर्चना के साथ गंगोत्री धाम के कपाट देश विदेश के श्रद्धालुओं के दर्शनार्थ खोल दिए जाएंगे। गंगोत्री मंदिर समिति के अध्यक्ष सुरेश सेमवाल ने बताया कि मां गंगा की उत्सव डीली 6 मई को अपने शीतकालीन प्रवास मुखबा से दोपहर 12 बजेकर 35 मिनट पर गंगोत्री धाम के लिए प्रस्थान करेंगी, जो रात्रि को भैरों घाटी में विश्राम करेगी।

### 22 दिनों में 62 लाख का टैक्स वसूला ननि ने

एजेसी न्यूज़. हरिद्वार

वित्त वर्ष 2019-20 शुरू होते ही नगर निगम ने महज 22 दिनों पर 62 लाख का टैक्स वसूल लिया है। नगर आयुक्त ने रिकार्ड टैक्स वसूली पर टैक्स अनुभाग के अधिकारियों और कर्मचारियों की पीठ थपथपाई है। निगम का टैक्स अनुभाग मई माह के पहले सप्ताह तक एक करोड़ का टैक्स प्राप्त करने का दावा कर रहा है। नगर निगम ने घरेलू और व्यावसायिक संपत्ति कर की वसूली में नया रिकार्ड कायम किया है। वित्त वर्ष 2019-20 को शुरू हुए अभी 22 दिन बीते हैं।

## मंच पर दिग्विजय ने युवक से पूछा- खाते में 15 लाख आए? बोला- मोदीजी ने सर्जिकल स्ट्राइक की, आतंकी मारे

दिग्विजय के मंच से युवक ने मोदी की तारीफ की, कांग्रेस नेता ने मंच से उतारा।



मैं 15 लाख आए वो हाथ उठाए। इस पर युवक ने हाथ उठाकर कहा मेरे खाते में आ गए। दिग्विजय ने उसे मंच पर बुलाकर जानकारी

### 16 साल बाद चुनाव लड़ रहे हैं दिग्विजय

कांग्रेस ने दिग्विजय सिंह को भोपाल से उम्मीदवार बनाया है। भाजपा ने उनके खिलाफ साक्ष्य प्रस्तुत करके को उतारा है। दिग्विजय ने इससे पहले 2003 में मद्रास विधानसभा का चुनाव लड़ा था। सत्ता गंवाने के बाद

दिग्विजय सिंह ने नाराजगी भरे लहजे में कहा, अरे तैरे खाते में 15 लाख आए, या नहीं। तुम्हें नौकरी मिली। क्या बात करते हो। तैरे खाते में 15 लाख आ गए। इस दौरान मंच पर मौजूद कांग्रेस के एक अन्य नेता ने युवक को मंच

## केंद्रीय मंत्री को ब्लैकमेल कर 2 करोड़ रुपये ऐंठने की कोशिश, एक गिरफ्तार

ब्लैकमेलिंग में नोएडा स्थित एक निजी चैनल का संचालक भी शामिल है। इस गिरोह में पांच से छह लोगों के शामिल होने की बात सामने आ रही है।



एजेसी न्यूज़. नोएडा

गौतमबुद्धनगर से सांसद और केंद्रीय मंत्री महेश शर्मा को ब्लैकमेल करने की कोशिश का सनसनीखेज मामला सामने आया है। बताया जा रहा है कि एक लड़की ने केंद्रीय मंत्री महेश शर्मा को ब्लैकमेल करके दो करोड़ रुपये ऐंठने की कोशिश की। इस मामले की जानकारी उन्होंने गौतमबुद्धनगर के एसएसपी वैभव कृष्ण को दी। इसके बाद मामला मौडिया के सामने आया। बताया जा रहा है कि इस ब्लैकमेलिंग में नोएडा स्थित एक निजी चैनल का संचालक भी शामिल है। इस गिरोह में पांच से छह लोगों के शामिल होने की बात सामने आ रही है। महेश शर्मा को ब्लैकमेल करने वाली लड़की भी

मौडिया में काम कर चुकी है। अभी तक मिली जानकारी के मुताबिक, लड़की ने एक पत्र देकर केंद्रीय मंत्री से रुपये मांगे थे। इस मामले की जानकारी महेश शर्मा ने गौतमबुद्धनगर के एसएसपी को दी। इसके बाद मामला सामने आया। लड़की के पास केंद्रीय मंत्री और कुछ लोगों के बीच बातचीत का वीडियो भी मिला है। बातचीत चुनाव से पहले की है।

गौतमबुद्धनगर के एसएसपी वैभव कृष्ण ने बताया कि महेश शर्मा से 2 करोड़ रुपये मांगने वाली लड़की सोमवार को 45 लाख की किशत लेने के लिए नोएडा स्थित कैलाश अस्पताल आयी थी। इसके बाद आरोपित युवती को गिरफ्तार कर लिया गया।

## चुनाव आयोग ने मोदी पर बनी बायोपिक पर विस्तृत रिपोर्ट सुप्रीम कोर्ट को सौंपी

एजेसी न्यूज़. नई दिल्ली

निर्वाचन आयोग ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर बनी बायोपिक पर सुप्रीम कोर्ट को सोमवार को अपनी विस्तृत रिपोर्ट सौंप दी। प्रधान न्यायाधीश रंजन गोपाल की अध्यक्षता वाली पीठ ने मोदी की बायोपिक पर निर्वाचन आयोग की रिपोर्ट पर विचार किया और चुनाव आयोग से इस रिपोर्ट की एक प्रति फिल्म के प्रोड्यूसर को देने के लिए कहा। पीठ में न्यायमूर्ति दीपक गुप्ता और न्यायमूर्ति सजीव खन्ना भी शामिल रहे। फिल्म की रिलीज पर निर्वाचन आयोग की रोक को चुनौती देने वाली प्रोड्यूसरों की याचिका पर सुनवाई के लिए पीठ ने शुक्रवार, 26 अप्रैल का दिन नियत किया।

## कांग्रेस ने शीला दीक्षित को चुनावी मैदान में उतारा, दो प्रदेश अध्यक्ष होंगे आमने-सामने

दिल्ली में आम आदमी पार्टी और कांग्रेस के बीच गठबंधन को लेकर चर्चा अब खत्म हो गई है।



कांग्रेस ने सोमवार को छह उम्मीदवारों की एक सूची जारी की है। इस लिस्ट में कांग्रेस ने दक्षिणी दिल्ली सीट से उम्मीदवार को घोषणा नहीं की है।

एजेसी न्यूज़. नई दिल्ली

कांग्रेस की इस लिस्ट में दिल्ली की पूर्व मुख्यमंत्री और प्रदेश अध्यक्ष शीला दीक्षित का नाम भी शामिल है। कांग्रेस ने शीला दीक्षित को उत्तर-पूर्वी दिल्ली से उम्मीदवार बनाया है। यहां से बीजेपी ने पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष मनोज तिवारी को टिकट दिया है तो वहीं आम आदमी पार्टी ने दिलीप पांडेय को चुनावी मैदान में उतारा है। दिल्ली की उत्तर-पूर्वी दिल्ली में मुकाबला अब और भी रोचक हो गया है क्योंकि इस सीट से यहां पर

दो मुख्य पार्टियों के प्रदेश अध्यक्ष आमने सामने हैं। जातीय समीकरण मुद्दा हावी उत्तर पूर्वी दिल्ली संसदीय सीट पर अलग-अलग जातीय समीकरण हैं। विधानसभा वार यहां हर सीट पर किसी न किसी जाति का दबदबा है। वहीं, उससे भी बड़ा मुद्दा प्रवासी आबादी और अनधिकृत कॉलोनिंग का है। इस इलाके में सोनिया विहार, श्रीराम कॉलोनी, बुराड़ी जैसी बड़ी अनधिकृत कॉलोनियां हैं जहां बहुतायत में प्रवासी रहते हैं। वह जातीय समीकरण से ज्यादा विकास को तवज्जो देते हैं, जबकि कई जगहों पर जाति समीकरण हावी है।

## सुप्रीम कोर्ट/राहुल ने 'चौकीदार चोर है' टिप्पणी पर खेद जताया, कहा-गर्म चुनावी माहौल में बयान दिया

राफेल डील के लीक दस्तावेजों को सबूत मानकर मामले की दोबारा सुनवाई के लिए तैयार हो गई थी

फैसले पर राहुल ने कहा था- सुप्रीम कोर्ट भी मानती है कि चौकीदार चोर है। अब राहुल ने जवाब में माना कि सुप्रीम कोर्ट ने 'चौकीदार चोर है' नहीं कहा था।



मामले की दोबारा सुनवाई के लिए तैयार हो गई थी। इस पर राहुल ने कहा था कि कोर्ट ने भी मान लिया है कि चौकीदार ने ही चोरी की है। अबमानना याचिका भाजपा नेता मीनाक्षी लेखी ने दायर की थी। सुप्रीम कोर्ट मंगलवार को इस मामले में सुनवाई करेगा। राहुल ने

### सुको में लगाई थी पुनर्विचार याचिका

सुप्रीम कोर्ट ने 14 दिसंबर 2018 के फैसले में राफेल डील को तय प्रॉ या के तहत होना बताया था। अदालत ने उस वक्त डील को चुनौती देने वाली सभी याचिकाएं खारिज कर दी थीं। पूर्व केंद्रीय मंत्री यशवंत सिन्हा, अरुण जौरी और वरिष्ठ वकील प्रशांत भूषण ने डील के दस्तावेजों के आधार पर इस फैसले के खिलाफ पुनर्विचार याचिकाएं दायर की थीं। इनमें कुछ

जवाब में कहा कि सुप्रीम कोर्ट ने अपने फैसले में 'चौकीदार चोर है' टिप्पणी नहीं की थी। यह सब चुनाव प्रचार के दौरान गर्म माहौल में उनके मुंह से निकल गया था। उनके बयानों को राजनीतिक विरोधियों ने गलत तरह से इस्तेमाल किया।

## पीएम मोदी ने उदयपुर में कहा, सपूतों के शौर्य पर भरोसा करेंगे या सबूत मांगने वालों पर

एजेसी न्यूज़. उदयपुर

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को कहा कि राजग सरकार ने दिखाया है कि देश में एक ईमानदार सरकार चलाना संभव है। मोदी ने कहा कि राइ रक्षा इस लोकसभा चुनाव का बड़ा मुद्दा है। मोदी ने राजस्थान के मेवाड़ इलाके में स्थित उदयपुर शहर में एक चुनावी सभा को संबोधित करते हुए सीमापार आतंकवादी ठिकानों पर भारतीय वायुसेना के हवाई हमलों की विश्वसनीयता पर कथित तौर पर सवाल खड़े करने के लिए कांग्रेस व उसके सहयोगी



दलों की आलोचना की। मोदी ने कहा, कांग्रेस व उसके महाभिलावटी ऐसे लोग हैं जो हमारे सपूतों के शौर्य का सबूत मांग रहे हैं। आप मुझे बताइए आप अपने सपूत पे भरोसा करेंगे या सबूत मांगने वालों पर भरोसा करेंगे। मोदी ने कहा, पहले दो चरण के बाद जनता ने ऐसा सबूत दे दिया कि उनके मुंह पर ताले लग गए। अब सबूत मांगना बंद कर दिया। एयर स्ट्राइक पर बोलना बंद कर दिया। मैं उन्हें चुनौती देता हूँ... मत हो तो आईए... जनसभाओं में जाकर सेना के पराक्रम को जो बात मैं करता हूँ उसको चुनौती देकर अपनी बात बताइए। इन नामदारों को जनता ने सबूत दे दिया है। अगले पांच चरणों में भी देश के लोग देश के वीर जवानों पर उड़ाए गए हर सवाल का जवाब चुन चुन कर देने वाले हैं।

## सुको ने मद्रास हाईकोर्ट को दिया निर्देश, टिक-टॉक एप की याचिका पर 24 अप्रैल तक ले फैसला

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को मद्रास हाईकोर्ट को टिक-टॉक एप पर लगाए प्रतिबंध को हटाने की मांग वाली याचिका पर 24 अप्रैल तक निर्णय लेने का निर्देश दिया। प्रधान न्यायाधीश रंजन गोपाल की अध्यक्षता वाली पीठ ने कहा कि अगर मद्रास हाईकोर्ट 24 अप्रैल तक याचिका पर फैसला नहीं कर पाया तो टिक-टॉक एप पर प्रतिबंध लगाने वाला उसका आदेश निरस्त माना जाएगा। शीर्ष अदालत ने इससे पहले मद्रास हाईकोर्ट के केन्द्र को टिक-टॉक एप पर प्रतिबंध

## स्मृति ईरानी को झटका... मानहानि मामले में सुप्रीम कोर्ट ने जारी किया नोटिस

एजेसी न्यूज़. नई दिल्ली

सुप्रीम कोर्ट ने मानहानि मामले में कांग्रेस नेता संजय निरुपम की याचिका पर सुनवाई करते हुए सोमवार को केंद्रीय कपड़ा मंत्री स्मृति ईरानी को नोटिस जारी किया। उच्चतम न्यायालय के मुख्य

जारी किया। पीठ ने कहा, हम निरुपम की अर्जी पर 29 अप्रैल को सुनवाई करेंगे। निरुपम ने उच्चतम न्यायालय में याचिका दायर की है, जिसमें उन्होंने उनके खिलाफ जारी समन को दिल्ली उच्च न्यायालय द्वारा रद्द करने से इन्कार करने के फैसले को चुनौती देते हुए शीर्ष अदालत में लगायी गयी गुहार पर सुनवाई करते हुए यह नोटिस

## बॉटिंग न्यूज़... बेंगलूर विश्वविद्यालय के 54वें वार्षिक दीक्षांत समारोह को संबोधित किया

## उपराष्ट्रपति ने आतंकवादी हमले जारी रहने पर किया दुःख व्यक्त

एजेसी न्यूज़. नई दिल्ली

उपराष्ट्रपति एम वेंकैया नायडू ने विश्व के विभिन्न भागों में आतंकवादी हमले जारी रहने पर दुःख व्यक्त किया है और संयुक्त राष्ट्र जैसी अंतर्राष्ट्रीय एजेंसियों से अंतर्राष्ट्रीय आतंकवाद पर समग्र समझौते, अंतर्राष्ट्रीय आतंकवाद के सभी स्वरूपों को अपराध करार देने तथा आतंकवादियों, उन्हें आर्थिक सहायता देने वालों तथा धन, हथियारों तक उनकी

संबोधित करते हुए नायडू ने कहा कि अब समय आ गया है कि राष्ट्रीय नीति के तौर पर आतंकवाद भड़काने और उसको प्रोत्साहन देने को वाले देशों को अलग-थलग करते हुए विश्व समुदाय आतंकवाद की अमानवीय बुराई से निपटने के लिए सम्मिलित कार्रवाई करे। मुआवजा देना ही पर्याप्त नहीं होगा। उन्होंने कहा कि हमें आतंकवाद के मूल कारण तक पहुंच कर

इस पर काबू पाना होगा और इसके सभी स्वरूपों को जड़ से उखाड़ फेंकना होगा। दुनिया भर में हजारों मासूमों के मारे जाने की ओर संकेत करते हुए उपराष्ट्रपति ने कहा कि शांति के बिना प्रगति बेमानी होगी। श्रीलंका में हुए बर्बर आतंकवादी हमलों में अनेक मासूम लोगों के मारे जाने पर दुःख प्रकट करते हुए नायडू ने कहा कि भारत दुःख की इस घड़ी में श्रीलंका सरकार और वहीं की जनता के साथ है।



महाराष्ट्र में नाशिक के समीप पीमल गांव बसवंत में लोकसभा चुनाव 2019 के लिए भाजपा शिवसेना गठबंधन उम्मीदवारों हेमंत गोडसे एवं भारतीय पवार के समर्थन में एक चुनाव प्रचार रैली के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का पुष्पमालाओं से स्वागत किया गया।